

EU-Konformitätserklärung des Herstellers Nr. 2021/030 EU-Declaration of Conformity

Produkt

Gas-Brennwertkessel

Product

Handelsbezeichnung Trade Mark BMK, BMR

Produkt-ID Nummer Product ID Number

CE-0085 CT 0008

Typ, Ausführung Type, Model BMK 20/24 SSP 100 B, BMK 20/24 RSP 160 B, BMR 20/24 SSP 160 B,

BMR 20/24 RSP 200 B, BMR 20/24 SSP 220 B

EU-Richtlinien EU-Verordnungen EU Directives EU Regulations (EU)2016/426, 92/42/EG, 2009/125/EG, (EU)2017/1369, (EU)811/2013,

(EU)813/2013, 2014/30/EU, 2014/35/EU

Normen Standards DIN EN 15502-1:2015-10, DIN EN 15502-1A1:2015-10, DIN EN 15502-2-1:2017-09,

DIN EN 15502-2-1A1:2017-04

DIN EN 13203-1:2006-11, DIN EN 13203-2:2017-11

EN 60335-1:2012 + AC:2014 + A11:2014

EN 60335-2-102:2016

EN 62233:2008; EN 62233 Ber.1:2008DIN EN 55014-1:2012-05; EN 55014-1:2006 + A1:201

A2:2011

EN 55014-1:2017

EN 61000-3-2:2014; EN 61000-3-3:2013

EN 55014-2:2015 Anforderungen der Kategorie II/ Requirements of category II

EG Baumusterprüfung EC-Type Examination

Gas- und Wärme-Institut Essen e.V. Hafenstraße 101, 45356 Essen

Überwachungsverfahren Surveillance Procedure Modul C EG Gasgeräteverordnung (EU)2016/426

DVGW CERT GmbH, 53123 Bonn

Wir erklären hiermit als Hersteller:

Die entsprechend gekennzeichneten Produkte erfüllen die Anforderungen der aufgeführten Verordnungen, Richtlinien und Normen. Sie stimmen mit dem geprüften Baumuster überein, beinhalten jedoch keine Zusicherung von Eigenschaften. Die Herstellung unterliegt dem genannten Überwachungsverfahren.

Das bezeichnete Produkt ist ausschließlich zum Einbau in Warmwasserheizanlagen bestimmt. Der Anlagenhersteller hat sicherzustellen, dass die geltenden Vorschriften für den Einbau und Betrieb des Kessels eingehalten werden.

AUGUST BRÖTJE GmbH

Thomas Buhl Entwicklungsleiter Wärmeerzeuger, Solar, Speicher und

Heizkörper sowie

Dokumentationsbevollmächtigter Competence Centre manager water heaters, solar, tanks and radiators and Delegate for Documentation

-BDR Thermea France-

Uwe Patzke

Leiter Versuch/Labor Test Laboratory Manager August Brötje GmbH August-Brötje-Straße 17 26180 Rastede Postfach 13 54 26171 Rastede Telefon +49 (04402) 80-0

Telefon +49 (04402) 80-0 Telefax +49 (04402) 8 05 83 http://www.broetje.de

Geschäftsführer: Managing Director: Heinz-Werner Schmidt

Amtsgericht Oldenburg District Court Oldenburg HRB 120714

Mertzwiller, 01.04.2021

Rastede, 01.04.2021